
"Якісна освіта — одна з найважливіших 
життєвих цінностей громадян"

Доповідь завідуючого 
відділом освіти 0. Б. Лин- 
кевича на серпневій 
педагогічній конференції 
2011 року.
Можливості піднесення 

якості освіти сьогодні дедалі 
більше залежить від рівня 
застосування в навчально- 
виховному процесі сучасних 
інформаційно-комунікаційних 
технологій.

73 комп’ютери в 3H3 мають 
вихід до мережі Інтернет, що дає 
можливість ефективно організо
вувати управлінську діяльність, 
підтримувати партнерські зв’язки, 
брати участь в інтернет- 
конференціях, форумах, заочних 
олімпіадах, обслуговувати читачів 
шкільних бібліотек, здійснювати

пошук інформаційно-методичних  
матеріалів, обслуговувати шкільні 
сайти. Власні web-сайти мають 
загальноосвітні школи №1, №4, 
Славутицький ліцей, дошкільний 
навчальний заклад №6, Палац 
дитячої та юнацької творчості, 
Центр професійного розвитку.

Продовжується процес модер
нізації міської інформаційної 
мережі та радіорелейної лінії 
зв’язку для міста Славутич. 
«Соціальне підприємство 
«Інфоклас» встановило для орга
нізацій міста, що фінансуються з 
державного або місцевого бюдже
тів ( у тому числі усіх освітніх уста
нов міста) пакет «Соціальний» з 
підключенням абонентів до 
постійного безлімітного доступу 
до Інтернету. Надаються послуги 
щодо підключення до бездротової 
оптоволоконної лінії зв’язку, ство
рення офісних бездротових 
мереж.

83% учителів, 60% працівників 
ДНЗ, 97% педагогів позашкільних 
закладів та 100% керівників закла
дів освіти володіють комп’ютером 
на рівні користувачів. Більша 
половина вчителів використову
ють комп’ютерну техніку в 
навчальному процесі під час 
викладання фізики, географії, 
історії України, біології, алгебри, 
геометрії, української та зарубіж
ної літератури.

У минулому навчальному 
році з місцевого бюджету було 
виділено 60 тис. грн. для при

дбання навчальних нетбуків 
для ЗОШ №4 та ліцею. 
Протягом року, відповідно до 
Програми розвитку освіти, 
колективами загальноосвітніх 
закладів продовжувалась 
робота щодо вдосконалення 
профільності навчання у стар
шій школі. Це один з важливих 
шляхів створення в місті умов 
рівного доступу до якісної осві
ти різним категоріям школярів 
відповідно до їх нахилів і 
потреб.

Враховуючи цілі й завдання 
сучасної освіти, вимоги профіль
ності старшої школи, важливим 
чинником реалізації профільного 
навчання у м. Славутич є форму
вання, апробація та адаптація 
моделі профільного навчання у 
закладах міста. Діюча у місті 
модель профільного навчання 
реалізується різними шляхами:

• через створення базового 
закладу профільного навчання 
нового типу —  Славутицького 
ліцею;

• через загальноосвітні школи 
І-Ill ступенів (№№1, 2, 3, 4) з кла
сами з поглибленим вивченням 
предметів і профільними класами;

• через допрофесійну та про
фесійну підготовку старшоклас
ників у Центрі професійного роз
витку;

• через систему профорієнта
ційної та профдіагностичної робо
ти;

• через вивчення різнопро-

фільних предметів та курсів за 
вибором.

Дані послуги набувають все 
більшої ефективності, бо підпо
рядковані загальнодержавній 
політиці профілізації старшої шко
ли, міській стратегії реалізації 
профільного навчання, головними 
чинниками якої є: вчасне реагу
вання на динамічні зміни на ринку 
праці; задоволення потреб учнів 
та їх батьків на освітні послуги; 
відповідна фахова підготовка 
педагогічних кадрів.

Реалізація проекту профільно
го навчання в м. Славутич бере 
початок з 2003 року, а 2010/2011 
навчальний рік охоплював 
р е а л і з а ц і й н о - з а п р о в а д -  
жувальний етап апробації моделі 
профільного навчання. За цей 
8-річний період найбільш резуль
тативним став досвід організації у 
таких навчальних установах:

• фізико-математичного про
філю —  в ЗОШ №1 та Ліцеї;

• філологічного, природничо
го, економічного —  в Ліцеї;

• технологічного —  в ЗОШ міс
та.

Забезпечуючи цілісність та 
безперервність профільного 
навчання, та ґрунтуючись на попи
ті славутичан в організації профе
сійної освіти - для тих учнів, які 
пов'язують своє майбутнє з робо
чими професіями, з 2004 року 
прийнято рішення про створення 
відокремленого структурного під
розділу Національного педагогіч

ного університету ім. М. П. Дра- 
гоманова «Вище професійне учи
лище», що регламентовано нака
зом Міністерства освіти і науки 
України від 14.09.2004 №728. У 
новоствореному закладі здійсню
ється професійна підготовка за 
спеціальностями «Оператор 
комп’ютерного набору; обліко
вець» (2007рік -  19 учнів), на базі 
11-го класу; «Електромонтер з 
ремонту та обслуговування елект
роустаткування» (2007 -  238 учнів 
на базі 9-го класу; 2007 -  29; 2008 
-  29; 2009 -  32; 2010 -  ЗО учнів на 
базі 11-го класу). Загалом за пері
од існування Вищого професійно
го училища (2005-2010 рр.) підго
товлено і випущено 222 кваліфіко
ваних робітників.

Ці освітні послуги системи 
вищого професійного навчання 
забезпечують права громадян на 
професійне навчання та задово
лення потреб економіки країни 
(міста) у кваліфікованих і конку
рентоспроможних на ринку праці 
робітниках та молодих спеціаліс
тах. Крім того, у цій інтегрованій 
навчальній системі актуальним є 
зв’язок з профільним підприєм
ством ВП «Атомремонтсервіс» 
(стажування на підприємстві та 
укладання угоди про співробітниц
тво), що є складовою єдиного 
навчально-виховного процесу з 
профільності.


